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Problema 1

En la figura se representa un sistema de control de temperatura para un horno, que

opera con una técnica tipo PWM para implementar una zona proporcional.

a) Representar el sistema con un diagrama en bloques.

b) Dimensionar Ri;, R, y Rs para satisfacer tanto la relacion entre la tension de
referencia y la temperatura en el horno como el minimo ancho de la zona
proporcional que garantiza que el control no opere en modo ON-OFF.

c) Determinar la expresion de la temperatura del horno en régimen permanente en

funcion de Vger Y Tawms.
d) Determinar el error en régimen permanente para el caso Vgrgr=2,5V.
e) Recalcular el inciso (d) considerando que a la rampa empleada para generar la
sefal de PWM se le agrega un offset de +3V.
f) ¢Es posible lograr una temperatura Ty<Tamg? Justificar adecuadamente.
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Problema 2

En la figura se representa un circuito amplificador con una carga capacitiva tal como
usted resolvio en la guia de operacionales. Dicho circuito podia soportar una carga
capacitiva de ~165nF operando con un margen de fase de 45° utilizando un OP77
(Ro=60Q, Zin=2GQ, Ao=140dB y p=0,1Hz) y un par de resistencias R1=50kQ y
R,=500kQ2. Ahora suponga que el amplificador operacional es reemplazado por un
LM118. Evaluar:

- Estabilidad
- Influencia de C, en la estabilidad

- ¢Como se puede modificar H para obtener la misma TLC en baja frecuencia (10
veces) pero con un margen de fase ~45°?

Vi Ri R2 LM 188
| e

o—__1 b Ao = 110dB

h Vo Ro =~ 0Q

—o0 Zin = 500kQ (peor caso)
+
— p1 = 100r/s
= A1 p2 = 100kr/s

Problema 3

En la figura se representa el diagrama de bloques de un sistema de control lineal.
Debajo aparecen tres planos de fase diferentes. Determinar, en caso de ser posible,
las condiciones que tienen que cumplir p1, p2, Ky r para obtener cada una de las
representaciones.
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